



GRAT TRAVEL SERVICE

eng.: R-1254/95/1997



Zalaegerszeg, Mártírok útja 22.

Tel./fax: 36 (92) 320-303

e-mail: gts@gratisbus.hu

<http://www.gratisbus.hu>

ADVENT Ausztriában és Dél-Csehországban!

A három gyöngyszem: Freistadt, Cesky Krumlov és Ceske Budejovice

2018. December 1-2. (szombat-vasárnap)

Program:

1. nap: Indulás **5:30** órakor a ZM Szent Rafael Kórház Rendelőintézetétől.

Adventi programunkat **Freistadt**-ban kezdjük, amely a Mühlviertel régió festői szépségű városa. Ódon hangulatú település, amelynek középkori erődtípményei csak nem teljesen épek. Gótikus eredetű polgárházak, templomok, tornyok, várak, városfal, lőrések, a kastély, a sóház és még számos középkori színtér kellékei. A városka minta példája annak, hogyan lehet megőrizni a régi mesterek örökségét eredeti állapotukban.

Folytatjuk utunkat **Cesky Krumlovba**. Ez a második gyöngyszem, a Moldva folyó kanyargó völgyében rejtőzködő kisváros, amely adventi köntösbe bújva, még inkább rabul ejti a látogatókat. Elsőként felkeressük a szálláshelyünket, majd kellemes sétát teszünk a különleges hangulatú, romantikus óvárosban, amelyet majdnem teljesen körülvesz a **Moldva folyó**. Szabadidő keretében lesz lehetőségünk egyénileg is felfedezni az elbűvölő kisváros szépségét, ill. elmerülni az adventi forgatagban. A vacsoránk egy hangulatos étteremben lesz.

2. nap: a reggelit követően Ceske Budejovicébe látogatunk, amely Dél-Csehország legnagyobb városa. A város megőrizte történelmi jellegzetességeit és évszázadok során, ezzel párhuzamosan azonban modern regionális központtá is tudott fejlődni. A Moldva és a Maltšch folyó az óváros mellett válik eggyé. A város főtere az egyik legnagyobb az országban és Európában! És hogy miért lett ekkora? **Ceske Budejovice** a Bécs és Prága között húzódó kereskedelmi útvonal mentén fekszik, ahol a középkorban hatalmas vásárokat tartottak. A főtéren gyönyörű reneszánsz épületeket találunk, ezek nagy része a 16. században épült. A tér közepén az 1720-as években épült Sámson szökőkutat látjuk majd, amely a város egyik jelképe. A közös belvárosi séta után, egyéni program keretében megkóstolhatjuk a tradicionális cseh konyha ízeit, barangolhatunk a klasszikus bevásárló utcában és az adventi vásárban.

Hazaérkezésünk a kora esti órákban várható.

Részvételi díj: 38.000 Ft.

Ellátás: reggeli és vacsora

Elhelyezés: Prelát Panzió*** (kétágyas szobákban)

(Okmányok: A beutazáshoz érvényes személyi igazolvány vagy útlevel szükséges!)

Utazás: nyugati típusú légkondicionált autóbusszal

A részvételi díj tartalmazza az utazás és idegenvezetés költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők és a BBP biztosítás árát. Az utasbiztosítás egyénileg megkötendő! Utunk minimum 30 fő jelentkezésével indul!